

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

习近平总书记重要讲话引发全区干部群众热烈反响—— 精准帮扶 苦干实干 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯 连日来,习近平总书记决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话,在我区引起热烈反响。全区广大干部群众表示,习近平总书记的重要讲话,对加强党的领导和完成脱贫攻坚任务提出了明确目标,彰显了力度,体现了精度,传递了温度。

从贫困到小康,朱林镇黄金村用了16年时间。该村党总支第一书记严清华带领村民

打响“黄金村”牌有机软米品牌,甩掉省级贫困村帽子,步入全国文明村行列。2016年10月,严清华被授予全省“脱贫致富奖”。

“习近平总书记重要讲话向全党全国发出了决战决胜脱贫攻坚动员令,为我们决战决胜脱贫攻坚指明了前进方向。”区农业农村局局长邓九胜表示,将聚力打通脱贫消薄关键点,深化脱贫“回头看”,拓宽低

收入群体增收渠道,确保全面小康路上一个都不掉队。

“结合茅山竹海品牌建设,通过电商平台和实体店,帮助农户销售农产品。”区供销合作总社党委书记、理事会主任毛卫平表示,将借助茅山竹海特产馆、城市生活馆,加强城乡流通服务体系建设,和宁陕、石泉对接推进消费扶贫。

“习近平总书记指出,要保持脱贫攻坚政策稳定,摘帽不

摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。”朱林镇唐王村党总支书记丁沧宇表示,进一步巩固脱贫攻坚成果要从产业、技术、资金、就业等方面加强扶持。唐王村把握国家政策,领办唐丰农机稻米专

业合作社,2015年实现经营性收入110万元,提前摘掉贫困帽子。为巩固脱贫成果,该村从省水生蔬菜研究所苏州基地引种“水八鲜”,2019年村集体经济收入达400多万元。

(下转第二版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

思伟奇智能车灯系统项目开工 预计年底竣工投产

本报讯 3月9日,位于华科园的思伟奇智能车灯系统项目举行开工仪式,该项目总投资3亿元,预计年底竣工投产,可实现年销售收入5亿元。副区长陈伟刚参加活动。

思伟奇智能车灯系统项目由江苏郎恩斯科科技股份有限公司投资,该公司是国内领先的高端智能汽车车灯及其控制系统解决方案服务商,产品主要配套大众、标致、雷诺、上汽等汽车企业。该项目一次性建成建筑面积达7.1万平方米的现代化智能

工厂,容积率近2.0,产品包括智能车灯、LED车灯控制系统、LED光源及控制系统等,预计年底竣工投产,达产后可年产500万套LED车灯及控制系统,可实现年销售收入5亿元。

区领导表示,金坛各级各部门将始终秉承“支持企业天经地义、服务企业关爱有加”的理念,为企业提供一条龙、最优质的服务,有针对性解决项目建设过程中遇到的困难,服务项目早日竣工投产,早日发挥效益,夺取疫情防控和经济社会

发展的“双胜利”。同时希望思伟奇团队和项目建设方全面落实好疫情防控的主体责任,加强疫情防控组织领导,加强员工管理和健康监测,加强工作场所和公共区域的管理,在此基础上迅速形成只争朝夕的良好态势,全力以赴把失去的时间抢回来,把发展的节奏拉起来。 臧风华 唐晓海



我区春茶采摘 准备工作有序推进

本报讯 3月下旬起,我区将进入春茶采摘高峰。往年外地采茶工用工量在5700人左右,主要来自河南、安徽等地,由于疫情尚未结束,人员还不能正常流动。

为确保我区春季茶叶生产稳定有序开展,强化外来采茶人员的健康管理,区农业农村局结合区新冠肺炎疫情防控应急指挥部有关要求,指导金坛茶叶协会制定了《金坛区新冠肺炎疫情期间外来采茶人员健康管理办法(暂行)》,重点围绕外来采茶工的健康信息提前采集、交通管控等内容,提出了明确的要求,目前已与茶叶经纪人对接,逐步做

好外地采茶工健康信息采集工作。

同时,为有效防范春茶生产的安全隐患,区农业农村局与保险公司对接,推出了“2020年春季茶农短期意外险”,保险对象年龄范围16—65周岁,保险费每人30元/月,茶企和茶叶协会各自分摊50%,目前20余家茶企有意愿参保。

下一步,区农业农村局将联合金坛茶叶协会,开展采茶工来坛情况调度,并会同各相关镇做好指导和服务工作,保障我区春季茶叶生产有序进行。

陈玉婷 尹凡

常州公布立功受奖官兵光荣榜 22名金坛籍官兵名列其中

本报讯 日前,常州市公布了2019年度在军营立功受奖的常州籍官兵光荣榜,22名金坛籍官兵榜上有名。

2019年,身在军营的金坛籍官兵不忘初心、牢记使命,肩负

家乡人民重托,扎根军营、矢志强军,为军队和国防建设作出突出贡献,王国平获“全国自强模范”称号,李海涛等21人分别荣立二、三等功,为家乡人民增光添彩。

王国平现服役于广东省汕头海警局,任海警某艇机电班长,2019年5月被授予“全国自强模范”荣誉称号,受到党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等亲切接见。 蒋建君

坚持问题导向 落实精准措施

如期实现决战决胜脱贫攻坚目标是党中央向全国人民作出的郑重承诺。今年是脱贫攻坚战最后一年,收官之年各项工作任务更重、要求更高。

全区上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,进一步增强使命感、责任感,对标对表党中央的决策部署

和工作要求,更加积极主动投身脱贫攻坚。要坚持问题导向,落实精准扶贫、精准脱贫的基本方略,精准确定帮扶对象,精准制定帮扶方案,精准使用资源力量,精准组织帮扶行动,扎实有效抓好脱贫攻坚任务落实。要强化部门联合,建立长效机制,在产业、项目、技术等方面加大扶持力

度,通过政策发力、党员聚力、社会合力,变“输血”为“造血”,真正把持贫扶到点上、扶到百姓心坎上,坚决打赢脱贫攻坚战,为全区乡村振兴奠定坚实基础。 蒋建君

时评评论



SK新能源汽车电池隔膜项目总投资7.2亿美元,规划建设4条锂离子电池隔膜生产线和3条陶瓷涂层隔膜生产线,建成达产后可形成年产3.4亿平方米的锂离子电池隔膜和1.3亿平方米的陶瓷涂层隔膜产能,预计可实现年销售收入22亿元,二期项目规划与一期项目同等规模的产能。二期项目已于2月20日复工,目前有700多名工人正在加紧作业施工,确保完成全年目标任务。 臧风华 赵小君 摄